



Cyklus reportáží pro rodiče je na webu MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí připravilo ve spolupráci s Českou televizí seriál reportáží, který je určen rodičům a především ženám bez práce. Celý cyklus mohou zájemci shlédnout **na webových stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí (www.mpsv.cz)**.

V osmi samostatných reportážích se diváci mimo jiné dozvědí, jak postupovat při návratu do zaměstnání po několikaleté rodičovské dovolené, jak jim v jejich snaze mohou pomoci úřady práce, jak probíhají rekvalifikační kurzy, co si obléci na přijímací pohovor a co nesmí u pohovoru zaznít, jak funguje systém sociálních dávek, jak a proč komunikovat se zaměstnavatelem v době, kdy je rodič na rodičovské dovolené, apod. Cyklus je koncipován jako praktický průvodce zákony a jeho cílem je poskytnout jednoduchou formou skutečně potřebné informace.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.